

ASIA Hot News

2012-05-14 📮 📘 🚹

泉州理工職業學院蒞臨亞洲大學學習訪問! ---

研商兩校學術合作及交流計畫,帶回亞洲大學的創意,期盼日後兩校師生的學術研習交流。



圖說:泉州理工職業學院蒞臨亞洲 大學學習訪問。

福建省泉州理工職業學院5月8日到亞洲大學(Asia University, Taiwan)訪問,展開為期3天的學習之旅,由蔡進發 校長、總務處朱界陽總務長、創意領導中心主任黃萬傳、進修推廣部主任李明榮等人接待,研商兩校學術合作及交流計畫 ,並將亞洲大學首推三品書院的精神及創意,帶回學校分享及學習,期盼日後兩校師生的學術研習交流。

蔡進發校長指出,亞洲大學創校11年,各項評鑑名列前茅,教學研究成果可觀,教師在國際期刊發表論文數,躋進各 大專院校前25名,學生人數已達1萬3千人,是所進步快速的新設大學;設計學院是目前學校重點發展學院,包含大陸學校 最想學習的動漫學系;亞大還首推三品書院,培養學生道德素養及關懷力,如闢設誠實商店及晨昏定省免費電話中心,學 習成效極佳。

「亞洲大學是我們來臺灣學習首選!」泉州理工職業學院副董事長吳濱如說,早已耳聞亞洲大學辦學績效卓著,創校 第4年即升格為大學。泉州理工職業學院也是成立11年的新興學校,是一所具有獨立頒發國家學歷文憑資格的民辦全日制 普通高職院校,學院目前以專科層次的學歷教育為主,輔以成人高等教育、五年制專科教育,同時開展多種形式的實用技 術培訓,學生約5,300人,校訓為「忠誠、勤奮、創新、奉獻」,其中的「創新」與亞大的校訓相同。

黃萬傳主任也表示,泉州理工職業學院早已是亞洲大學的姊妹學校,已親自拜訪多次,雖然才成立11年,但是 學生相當優秀,校方也相當積極和用心,此次來訪不但學習亞大特色,並將所見所聞帶回去跟學生們宣導,推動日 後學生來亞大短期研修課程的計畫。

泉州理工職業學院由吳濱如副董事長帶隊赴亞大學習,有通識教育中心劉皿偉、學生工作處副處長蔡金佩、信 息管理中心主任吳文輝等5位師長,分別來學習亞大的辦學特色,並瞭解臺灣大學裡的通識教育及服務學習之課程 ,是如何來實行及推動,尤其是服務學習的課程是大陸地區學校無法實踐,兩岸學生的觀念及熱情還是有所不同。



圖說:亞洲大學創意領導中心主任黃萬 傳(右)贈送禮物給泉州理工職業學院副董

泉州理工職業學院訪問團,還特別安排拜訪三品書院執行長朱界陽,他們針對三品書院成立理念及的特色,以 及活動的創意想法及推動困難等問題頻頻詢問,朱界陽執行長逐一分析及分享經驗,讓泉州理工職業學院師長們獲事長吳濱如(左) 益良多,認為不虛此行。



陽(中),討論交流關於三品書院的創意及特色。



圖說:泉州理工職業學院訪問團拜訪三品書院執行長朱界圖說:泉州理工職業學院訪問團蒞臨亞洲大學學習訪問, 與會人員一同合影。